الواجب الأول

السؤال 1 : يكون الناتج المحلي الإجمالي أكبر من الناتج القومي الإجمالي عندما تكون عوائد عناصر الإنتاج الأجنبية في القطر أكبر من عوائد عناصر الإنتاج للقطر في الخارج.
- صواب
- خطأ
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السؤال 2 : في مجتمع معين، إذا كانت قيمة ناتج القمح 20 مليون ريال وقيمة ناتج الدقيق 25 مليون ريال وقيمة إنتاج المخابز 45 مليون ريال فإن القيمة المضافة لقطاع المخابز تساوي .... مليون ريال:
10 - 
30 - 
15 - 
20 -

السؤال 3 : يُعرّف الناتج المحلى الاجمالي (gdp) بأنه :
- مجموع السلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة.
- مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محلياً في سنة معينة.
- مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً في سنة معينة.
- مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية المنتجة محلياً وخارجياً في سنة معينة.

السؤال 4 : إذا كان صافي الدخل المحلي يساوي 725 والأرباح الغير موزعة تساوي 50 والمدفوعات التحويلية للأفراد تساوي 100 والضرائب على أرباح الشركات تساوي 25 فإن الدخل الشخصي يساوي :
725 - 
750 -
575 -
650 -

السؤال 5: الناتج القومي الاجمالي السعودي في أي سنة هو مجموع قيم السلع والخدمات النهائية :
- المنتجة خارجيا بواسطة المواطنين السعوديين.
- المنتجة محلياً وخارجياً بواسطة المواطنين السعوديين.
- المنتجة محلياً بواسطة المواطنين السعوديين وغير المواطنين.
- المنتجة محلياً بواسطة غير المواطنين.

السؤال 6 : السلعة العامة هي تلك السلعة التي تستهلك جماعيا وتكون متاحة للجميع ولا يمكن حرمان احد من استهلاكها ودائما تقدم مقابل أجر رمزي.
- صواب
- خطأ
